
 

KÖZLEMÉNY 
 
 
 
Mint a Magyar Labdarúgó Szövetség Pest Megyei Igazgatóságának vezetője, az igazgatóság 
szervezésében és lebonyolításában zajló bajnokságok mérkőzésein az utóbbi időben megszaporodott 
erőszakos és sportszerűtlen magatartással szembeni fellépéssel kapcsolatban az alábbi közleménnyel 
fordulok a sajtóhoz, a megyei labdarúgásban tevékenykedő sportbarátainkhoz és a sportszerető 
közönséghez. 
 
A 2011/12-es bajnoki évben szinte nem volt olyan hétvége a Pest megyei labdarúgó pályákon, amelyen ne 
bántalmaztak volna játékvezetőt. Az elmúlt hétvégén a Szigetszentmárton FC és a Tápióság KSK egy-egy 
játékosának durva tette miatt szakadt félbe két mérkőzés, melyet követően egy huszonöt éves játékvezetői 
karrierrel bíró játékvezetőnk azonnal bejelentette visszavonulását. Tűrhetetlennek tartom az utóbbi időben 
pályáinkon eluralkodott hangulatot, melynek során korra és tapasztalatra való tekintet nélkül tettleg 
bántalmaztak olyan játékvezetőket is, akik már akár hosszú évtizedek óta becsülettel szolgálták megyénk 
sportéletét. Tűrhetetlen ez akkor, amikor a nemzetközi és hazai szövetségek is folyamatosan a fair play 
szellemiségének megszilárdításán fáradoznak, és tűrhetetlen, mikor megyei szinten is jelentős erőfeszítéseket 
teszünk a játékvezetők képzésének, utánpótlásának és megtartásának területén. Ezért a pályákon elharapódzó 
hasonló esetek azonnali felszámolása és megelőzése érdekében a renitens játékosokkal szemben a fegyelmi 
bizottság részéről kiróható legmagasabb büntetési fokozatot tartom csak elfogadhatónak, mely a bizottság 
tegnapi ülésén meg is született. A döntés szerint a játékvezetőt lefejelő szigetszentmártoni játékost 2012. 
augusztus 31-ig, míg a játékvezetőt fellökő, majd megütő tápiósági játékost 2013. február 1-ig tiltották el 
minden sporttevékenységtől. 
 
Ezzel a döntéssel azonban nem elégedhetünk meg. A játékvezetők megbecsülése évről évre csökken, pedig 
elengedhetetlen „tartozékai” a játéknak, a labdarúgásnak, ők a szabályok letéteményesei. Minden sportszerető 
ember számára megdöbbentő és elítélendő, hogy azok, akik a mérkőzések szabályszerű lebonyolításáért 
felelnek, illetve a játéktéren a sportág szellemiségét képviselik, folyamatos fenyegetésnek és veszélynek 
legyenek kitéve, és ilyen körülmények között legyenek kénytelenek végezni cseppet sem könnyű munkájukat. 
Ezért a hétvégi események után hivatali jogkörömből adódóan a vétkesekkel szemben büntetőfeljelentést fogok 
tenni, melyhez csupán a fegyelmi bizottság döntésének jogerőre emelkedését fogjuk megvárni. A fegyelmi 
döntés, valamint az ellenőri jelentés birtokában megtesszük a szükséges jogi lépéseket annak érdekében, hogy 
megelőzzük a további, hasonló megnyilvánulásoknak. 
 
Ezzel párhuzamosan a Magyar Labdarúgó Szövetség elnökségének 2011. október 4.-ei határozata értelmében a 
játékvezetők elleni agresszív fellépések kapcsán amennyiben a jövőben bármilyen osztályú mérkőzésén 
atrocitás ér egy játékvezetőt, akkor igazgatóságunk haladéktalanul fegyelmi eljárást indít, és büntető feljelentést 
kezdeményez az elkövető ellen. A játékvezetők elleni agresszív viselkedés a sporthuliganizmus megfékezésére 
meghozott törvénybe ütközik, és eljárást vonhat maga után. Ennek megfelelően a Magyar Labdarúgó Szövetség 
minden hasonló esetben következetesen fog eljárni, így a jövőben bármilyen hasonló cselekedet esetén – legyen 
az elkövető játékos, sportvezető, vagy pályán kívüli bármilyen személy – az eljárásokat hivatalból és azonnal 
megindítom. 
 
A labdarúgás sokunk számára a legnagyszerűbb sportág, a legcsodálatosabb játék. Nem tűrhetjük, hogy a 
futball velejárója legyen, lehessen a másik ember – legyen szó játékvezetőről, futballistáról, edzőről, 
sportvezetőről, ellenőrről vagy nézőről – ellen irányuló aljas, értelmetlen, sportszerűtlen agresszió, bármely 
embertársunk tettleg bántalmazása. 
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